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ATA da Qüinquagésima (50ª) Sessão Ordinária, da Terceira (3ª) Sessão Legislativa, 
da Décima Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos dois (2) dias do mês de julho (7), do ano de dois 
mil e sete (2007), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira 
Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. A Sessão foi presidida pela Vereadora 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e Secretariada pela Vereadora CAROLINA 
CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, que efetuou a chamada e verificou estarem 
presentes os demais Vereadores: ALMIRA RIBAS GARMS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL GUSTAVO CARDOSO 
FERREIRA, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY ANTONIO SALOMÃO e 
VALMIR TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a Senhora Presidente declarou 
aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Nos 
termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, a Vereadora MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON, fez a leitura de um texto Bíblico. Conforme disposto na 
Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes dos 
Senhores Vereadores que serão utilizados nas votações das proposições em pauta 
na Sessão em curso. A Senhora Presidente convidou os Vereadores SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO e VALMIR TOMAZINHO, para acompanharem ao sorteio 
dos nomes junto à Sra. Secretária. Terminado o sorteio a relação dos nomes ficou 
assim constituída: 1º) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 2º) CAROLINA 
CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 3º) SINEY ANTONIO SALOMÃO; 4º) 
RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 5º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 
6º) ALMIRA RIBAS GARMS; 7º) MÁRCIO ANHESIM; 8º) SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO; e 9º) VALMIR TOMAZINHO. Na seqüência, foi aprovada a Ata da 48ª 
Sessão Ordinária, realizada em 04/06/2007, afixada no quadro, para conhecimento, 
desde a sessão do dia 18 de junho de 2007. Dando prosseguimento à Sessão, 
passou-se para a leitura e deliberação dos papéis do Expediente, como segue: I – 
EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO MUNICIPAL – 1) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 007/07, que “Dispõe sobre a inclusão do art. 2º-A. na Lei 
Complementar nº. 068, de 29 de setembro de 2006, que trata da isenção do Imposto 
Sobre a Propriedade Predial (IPTU) incidente sobre imóveis construídos de uso 
residencial de até 50 m2 (cinqüenta metros quadrados), e dá outras providências’; 2) 
PROPOSTA DE EMENDA A LOM Nº 001/07, que “Dispõe sobre a alteração do 
inciso I e do § 3º, do art. 111; e o inciso XV do art. 114, da Lei 1.616, de 10/10/1990 -
Lei Orgânica do Município”; e 3) OFÍCIO Nº 308/2007-GAP, de 19/06/2007, do 
Gabinete do Prefeito, encaminhando o Balancete da Receita e Despesa, referente 
ao mês de Maio de 2007. II – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES – 1) REQUERIMENTO Nº 105/07, de autoria da Vereadora ALMIRA 
RIBAS GARMS, que requer ao Sr. Prefeito, informações sobre o proprietário do 
terreno situado no Jardim das Oliveiras, como especifica. Colocado em discussão e 
 
 



não havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento foi 
APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 2) 
REQUERIMENTO Nº 106/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que 
requer ao Sr. Prefeito, estudos sobre a possibilidade de recondução dos 
conselheiros do Conselho Tutelar para mais um mandato. Colocado em discussão, 
usou da tribuna a Vereadora: 2.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 3) Recebido as Indicações: A – PARA 
ENCAMINHAMENTO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 3.1) De autoria da 
Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, as Indicações: 3.1.1) Nº 222/07, 
indica a participação do município em programas educativos da Sabesp; 3.1.2) Nº 
223/07, indica a possibilidade de celebração de convênio para a implementação de 
um Projeto de Xadrez na cidade; 3.1.3) Nº 224/07, indica a possibilidade de 
Paraguaçu Paulista participar do Projeto ‘Pedagogia Empreendedora’; 3.1.4) Nº 225/
07, indica a realização de uma competição esportiva entre as unidades escolares do 
município e região; 3.1.5) Nº 226/07, indica a possibilidade de solicitação para 
inclusão de Paraguaçu Paulista no programa de Ações Culturais e Sociais da Nossa 
Caixa Nosso Banco; 3.1.6) Nº 227/07, indica a realização de um concurso público 
para a escolha da árvore símbolo da cidade; e 3.1.7) Nº 228/07, indica seja 
implementado no roteiro de patrulhamento da Guarda Municipal o Departamento de 
Educação toda sexta-feira, no período noturno. 3.2) De autoria da Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS, as Indicações: 3.2.1) Nº 229/07, indica o melhor 
aproveitamento do personagem "Super Chouriço" na conscientização da população 
para uma cidade limpa; 3.2.2) Nº 230/07, indica a implantação do 'Projeto Guri' em 
nossa cidade; 3.2.3) Nº 231/07, indica a construção de um campo de malhas no 
Jardim das Oliveiras; 3.2.4) Nº 232/07, indica a colocação de placa indicativa da 
Usina de Reciclagem, na Rodovia SP-284; e 3.2.5) Nº 233/07, indica o melhor 
aproveitamento do espaço físico da Associação de Moradores do Bairro Vila Nova. 
3.3) De autoria da Vereadora CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, as 
Indicações: 3.3.1) Nº 234/07, indica a criação da Comissão Permanente de 
Acessibilidade (CPA) Urbana conforme especifica; e 3.3.2) Nº 235/07, indica a 
instalação de extensão e/ou ramal de linha telefônica na Unidade de Atendimento a 
Saúde da Mulher conforme especifica. 3.4) De autoria do Vereador JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, as Indicações: 3.4.1) Nº 236/07, indica a instalação de 
redutores de velocidade na Rua André Briso Netto, nas proximidades do número 
780; 3.4.2) Nº 237/07, indica o asfaltamento das Ruas do Jardim Bela Vista; 3.4.3) 
Nº 238/07, indica a instalação de redutores de velocidade na Rua Rio de Janeiro, 
entre a Rua Conceição e a Rua Piauí; e 3.4.4) Nº 239/07, indica a notificação dos 
proprietários dos terrenos situados à Rua Aníbal Marques para que façam as 
calçadas conforme determina a lei. 4) MOÇÃO DE PESAR Nº 019/07, de autoria 
dos Vereadores ALMIRA RIBAS GARMS e JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 
que manifesta pesar pelo falecimento da Senhora Rosângela Pessa Anequini. 
Colocada em discussão, usou da tribuna a Vereadora: 4.1) ALMIRA RIBAS GARMS. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, a Moção foi 
 
 



APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 5) MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO Nº 020/07, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, que parabeniza a direção das Escolas de 1º a 3º colocadas, por 
categoria, vencedoras da III Gincana Cultural e Ambiental do Município. Colocada 
em discussão, usou da tribuna os Vereadores: 5.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO; e 5.2) MÁRCIO ANHESIM. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, a Moção foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 6) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 021/07, de autoria da Vereadora 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON conjuntamente com todos os Vereadores da 
Câmara, que congratula o Capitão Rogério Gago pelo brilhante trabalho 
desenvolvido à frente da 2ª Companhia da Polícia Militar do 32º BPM – I. Sob a 
Presidência do Vice-Presidente Vereador Rafael Gustavo Cardoso Ferreira, a 
Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna a Vereadora: 6.1) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Através processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, a Moção foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-
se. III – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS –  1) OFÍCIO CT.TAB.0550/
2007, de 14/06/2007, da Telefônica, em resposta ao Requerimento nº 076/07, de 
autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS; 2) OFÍCIO CT.TAB.0556/2007, de 
14/06/2007, da Telefônica, em resposta ao Requerimento nº 077/07, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS; e 3) OFÍCIO Nº 32BPMI-046/201/07, de 21/06/
2007, do Capitão PM Rogério Gago, Comandante da 2º Companhia da Polícia 
Militar do 32º BPM/I, comunicando sua transferência para a cidade de Bauru (SP) e, 
externando o apreço e gratidão à Câmara de Vereadores pelo incondicional apoio à 
Polícia Militar do município, durante o seu comando. Esgotado o prazo do 
Expediente destinado à apreciação da matéria, passou-se para a Palavra Franca 
aos Senhores Vereadores em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da 
palavra, a Senhora Presidente comunicou que os oradores terão o tempo de seis (6) 
minutos cada um para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO 2) CAROLINA CUSTÓDIO 
PEREIRA DOS SANTOS; 3) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 4) 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; e 5) ALMIRA RIBAS GARMS. Esgotado o prazo 
regimental do Expediente, a Senhora Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale 
Deperon comunicou ao Plenário a presença do Senhor Luciano Teodoro, Guarda 
Municipal e Coordenador do Projeto ‘Anjos da Guarda’, que utilizará o espaço 
destinado à TRIBUNA LIVRE, conforme disposto no art. 291 do Regimento Interno 
da Câmara, para explanar sobre o trabalho que está sendo desenvolvido por esse 
importante projeto, em parceria com a Associação dos Guardas Civis e 
Departamento Municipal de Assistência Social, convidando-o, em seguida, para 
fazer seu pronunciamento por até dez (10) minutos. Em seguida, a Senhora 
Presidente suspendeu a Sessão para o intervalo regimental.  O Vereador MÁRCIO 
ANHESIM formulou requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do 
intervalo regimental. Colocada em votação, a solicitação foi aprovada por 
unanimidade. Na seqüência, passou-se para a parte da Ordem do Dia, efetuando-se 
nova verificação de presença. Houve a apresentação do REQUERIMENTO nº 107/
07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e Outros (CAROLINA 
 
 



CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA e VALMIR TOMAZINHO), requerendo REGIME DE 
URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação na presente Sessão Ordinária, em 1º 
turno, do Projeto de Lei Complementar nº. 007/07, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a 
votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para 
sua aprovação, o Requerimento nº 107/07 foi APROVADO por oito (8) votos 
favoráveis. Aprovado o Requerimento, a mencionada proposição foi incluída na 
pauta da Ordem do Dia da presente Sessão. Em seguida, a Senhora Presidente 
nomeou o Vereador MÁRCIO ANHESIM para Relator Especial do Projeto de Lei 
Complementar nº 007/07, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos 
regimentais, para elaboração do Parecer. Transcorrido a suspensão, foi reaberta a 
Sessão e efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, a Senhora 
Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, consultou ao Plenário sobre a 
dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos a cópia, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, 
em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 007/07, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre a inclusão do art. 2º-A. na Lei Complementar nº. 068, de 29 de setembro de 
2006, que trata da isenção do Imposto Sobre a Propriedade Predial (IPTU) incidente 
sobre imóveis construídos de uso residencial de até 50 m2 (cinqüenta metros 
quadrados), e dá outras providências’. Primeiramente, a Senhora Secretária efetuou 
a leitura do Parecer Favorável exarado pelo Relator Especial, Vereador MÁRCIO 
ANHESIM, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em 
1º turno de discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) MÁRCIO ANHESIM; e 
1.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para 
sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 007/07 foi APROVADO em 1º 
turno por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À Ordem do Dia da próxima Sessão 
para apreciação em 2º turno. Na seqüência, passou-se para a apreciação da pauta 
organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício Ordem do Dia nº 008-2007, de 
28/06/2007, estava formada pela seguinte matéria: I – Matéria em Redação Final: 1) 
REDAÇÃO FINAL Nº 004-2007, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, ao PROJETO DE LEI Nº 0031-2007, de autoria da Vereadora SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO, em virtude da aprovação da Emenda Modificativa nº 012/
07 na 49ª Sessão Ordinária de 18/06/2007; II – Matéria em discussão e votação 
únicas: 2) PROJETO DE LEI Nº 022-2007, de autoria do Vereador VALMIR 
TOMAZINHO, juntamente com a EMENDA SUPRESSIVA Nº 008/07, de autoria do 
Vereador VALMIR TOMAZINHO, e EMENDA MODIFICATIVA Nº 010/07, de autoria 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação; 3) PROJETO DE LEI Nº 025-
2007, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 4) PROJETO 
DE LEI Nº 035-2007, de autoria do Sr. PREFEITO MUNICIPAL; 5) PROJETO DE 
LEI Nº 046-2007, de autoria do Sr. PREFEITO MUNICIPAL; 6) PROJETO DE LEI 
Nº 047-2007, de autoria do Sr. PREFEITO MUNICIPAL; 7) PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 001-2007, de autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA; III – 
Matéria em 1º turno de discussão e votação: 8) PROJETO DE LEI Nº 036-2007, de 
autoria do Sr. PREFEITO MUNICIPAL. Ato contínuo, a Senhora Presidente, 
 
 



Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, consultou ao Plenário sobre a dispensa da 
leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias, a qual foi aprovada 
por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como 
segue: 1) REDAÇÃO FINAL Nº 004-2007, de autoria da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, ao PROJETO DE LEI Nº 031-2007, de autoria da Vereadora 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, que “Reconhece de utilidade pública a Loja 
Maçônica Fraternidade de Paraguaçu”, em virtude da aprovação da Emenda 
Modificativa nº 012/07 na 49ª Sessão Ordinária de 18/06/2007. Colocada em 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de 
votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, a Redação Final 
nº 004/07 do Projeto de Lei nº 031/07 foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. 
Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 2) 
PROJETO DE LEI Nº 022-2007, de autoria do Vereador Valmir Tomazinho, 
que “Dispõe sobre a criação do serviço Disque-Idoso no Município de Paraguaçu 
Paulista e dá outras providências”, juntamente com a EMENDA SUPRESSIVA Nº 
008/07, de autoria do Vereador VALMIR TOMAZINHO, e EMENDA MODIFICATIVA 
Nº 010/07, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Colocado 
em discussão juntamente com as Emendas, usou da tribuna o Vereador: 2.1) 
VALMIR TOMAZINHO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Projeto de Lei nº 022/07 e as Emendas Supressiva nº 008/07 e Modificativa nº 010/
07 foram APROVADOS por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para elaboração da Redação Final. 3) PROJETO 
DE LEI Nº 025-2007, de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino, 
que “Institui no Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista o Dia 
Municipal da Saúde e dá outras providências”. Colocado em discussão, usaram da 
tribuna os Vereadores: 3.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 3.2) MÁRCIO 
ANHESIM; 3.3) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 3.4) ALMIRA RIBAS 
GARMS, aparteada pelos Vereadores Márcio Anhesim e João Rio Zampronio 
Villarino. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de 
votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei 
nº 025/07 foi APROVADO por cinco (5) votos favoráveis dos Vereadores: JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 
SINEY ANTONIO SALOMÃO; SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; e VALMIR 
TOMAZINHO. Recebido três (3) votos contrários dos Vereadores: RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; ALMIRA RIBAS GARMS; e MÁRCIO ANHESIM. 
Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 4) 
PROJETO DE LEI Nº 035-2007, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária 
de excepcional interesse público, nos termos do art. 37, IX, da Constituição Federal, 
e dá outras providências”. Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-
se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria 
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 035/07 foi APROVADO por sete (7) 
votos favoráveis. Recebido um (1) voto contrário da Vereadora SANDRA MARIA 
BONAN RENOFIO. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para 
os devidos fins. 5) PROJETO DE LEI Nº 046-2007, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para a abertura de 
 
 



Crédito Adicional Especial para os fins que especifica”. Colocado em discussão, 
usou da tribuna o Vereador: 5.1) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 046/
07 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo 
ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 6) PROJETO DE LEI Nº 047-2007, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 
para a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica”. Colocado 
em discussão, usou da tribuna o Vereador: 6.1) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO 
FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de 
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
nº 047/07 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Encaminhar 
Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 7) PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 001-2007, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, que “Altera o 
inciso V, do Art. 185, do Regimento Interno da Câmara Municipal”. Colocado em 
discussão, usou da tribuna o Vereador: 7.1) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO 
FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de 
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de 
Resolução nº 001/07 foi APROVADO por sete (7) votos favoráveis. Recebido um (1) 
voto contrário do Vereador VALMIR TOMAZINHO. Despacho: À promulgação da 
Presidência. 8) PROJETO DE LEI Nº 036-2007, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração da Lei 
Orçamentária de 2008 e dá providências”. Colocado em 1º turno de discussão e não 
havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal 
e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 036/07 foi 
APROVADO em 1º turno por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À Ordem do Dia 
da próxima Sessão para apreciação em 2º turno. Encerrada a apreciação da pauta 
da Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o 
parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno, usando da tribuna as Vereadoras: 
1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e 2) ALMIRA RIBAS GARMS. Finalizando a 
Sessão, a Senhora Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, agradeceu a 
presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 
23h05min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pela Presidente, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 
010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, 
considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará 
parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de 
datada e numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita 
de Vídeo nº 015/07.
 
 
 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON       RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA
        Presidente da Câmara                      Vice-Presidente

 
 

CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS                       MÁRCIO ANHESIM
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REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio na data supra e PUBLICADA por 
Edital afixado em local público do costume.
 
 
 

SILVANA MACHADO DA SILVA SPAVIER
Secretária Geral

 
 


